

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ
ПОЛТАВСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ АГРАРНИЙ УНІВЕРСИТЕТ

ВИТЯГ З ПРОТОКОЛУ
засідання вченої ради
Полтавського державного аграрного університету

«25» лютого 2025 р.

м. Полтава

№ 7

Присутні:

Голова ради – Аранчій Валентина

Учений секретар – Булах Тетяна

Члени ради: 61 з 69 осіб (реєстраційний лист додається)

Порядок денний:

11.35. Про розгляд кандидатури доктора економічних наук, професора, ректора Національного університету біоресурсів і природокористування України Ткачука Вадима Анатолійовича, професора кафедри економіки для участі в конкурсі на заміщення вакантної посади члена-кореспондента Національної академії аграрних наук України за спеціальністю «Публічне управління та адміністрування (менеджмент)» (доповідає Галич Олександр).

11.35. СЛУХАЛИ: про розгляд кандидатури доктора економічних наук, професора, ректора Національного університету біоресурсів і природокористування України Ткачука Вадима Анатолійовича, професора кафедри економіки для участі в конкурсі на заміщення вакантної посади члена-кореспондента Національної академії аграрних наук України за спеціальністю «Публічне управління та адміністрування (менеджмент)».

Галич Олександр, ректор, заступник голови вченої ради університету надав інформацію про клопотання вченої ради Національного університету біоресурсів і природокористування України (протокол засідання від 23 грудня 2024 р. № 7) щодо розгляду та підтримки кандидатури доктора економічних наук, професора, ректора Національного університету біоресурсів і природокористування України Ткачука Вадима Анатолійовича, професора кафедри економіки для участі в конкурсі на заміщення вакантної посади члена-кореспондента Національної академії аграрних наук України за спеціальністю «Публічне управління та адміністрування (менеджмент)».

Галич Олександр оголосив результати наукової, науково-педагогічної діяльності професора Ткачука Вадима Анатолійовича.

Ткачук Вадим Анатолійович народився 24 вересня 1967 р. в с. Великий Молодьків Новгород-Волинського (нині Звягельський) району Житомирської області. У 1982-1985 рр. навчався в Житомирському технікумі землевпорядкування, який закінчив з відзнакою. У 1991 р. закінчив Українську

сільськогосподарську академію за спеціальністю «Бухгалтерський облік і аналіз господарської діяльності в сільському господарстві» і отримав

кваліфікацію економіста по бухгалтерському обліку в сільському господарстві.

З 1990 року обіймав посаду заступника голови профкому студентів Українського державного аграрного університету, а з 1993 по 2001 р. – посаду голови. Брав активну участь у громадській роботі, неодноразово обирався до керівних органів студентських профспілок України.

Після завершення університету працював стажистом-дослідником на кафедрі соціології праці та підприємництва. У 1994 р. вступив до аспірантури університету. З 1997 до 2002 працював асистентом кафедри соціології та підприємництва. У 2000 році був призначений заступником проректора з навчально-виховної роботи з питань виховної роботи та студентських справ.

У 2001 році Ткачук Вадим Анатолійович захистив кандидатську дисертацію на тему «Організація ефективної діяльності сільськогосподарських підприємств в умовах ринкової трансформації», в якій обґрунтував шляхи підвищення економічної ефективності сільськогосподарських підприємств в умовах ринкової трансформації.

Вадим Анатолійович має біля 25 років стажу роботи на керівних посадах в закладі вищої освіти. У 2001 році він став помічником проректора з міжнародної діяльності і відповідав за навчально-виробничі практики студентів за кордоном. У 2008 – 2009 рр. Вадим Анатолійович працював начальником-науково-дослідної частини та начальником планово-фінансового відділу університету.

Упродовж 2009-2011 р. обіймав посаду проректора з навчально-науково-виробничих економічних питань. У 2013 р. призначений директором Навчально-наукового центру міжнародної діяльності, а у 2015 р. – проректором з науково-педагогічної роботи, міжнародної діяльності та розвитку.

Протягом всього періоду перебування на адміністративних посадах Ткачук Вадим Анатолійович вдало поєднує адміністративну роботу з науково-педагогічною. З 2002 р. був доцентом кафедри аграрної соціології та розвитку села на економічному факультеті, а з 2017 р. – професором кафедри економіки праці та соціального розвитку.

Вчене звання доцента кафедри аграрної соціології та розвитку села присвоєно у 2004 році, а професора кафедри економіки праці та соціального розвитку – у 2020 році.

Він навчався та проходив стажування в Єльському університеті (США), Вай коледжі Лондонського університету (Великобританія), Берлінському університеті ім. Гумбольдта (Німеччина), Гентському університеті (Бельгія), брав активну участь у міжнародних проектах, де освоював сучасний досвід, вивчав новітні технології та методи організації виробництва, освітнього процесу, проведення наукових досліджень. Обраний віце-президентом Вишеградської асоціації університетів (VUA), членом Європейської асоціації вчених економістів-аграрників, членом Ради Асоціації Європейських університетів наук про життя. На високому методичному та професійному

рівнях Вадим Анатолійович викладає дисципліни «Економіка праці й соціально-трудова відносини» та «Соціологія праці», зокрема й англійською мовою, для студентів спеціальностей «Економіка підприємства», «Економічна кібернетика», «Облік і аудит», «Фінанси», «Менеджмент».

У 2017 році захистив докторську дисертацію на тему «Регулювання соціально-економічного розвитку сільських територій» за спеціальністю «Економіка та управління національним господарством», в якій обґрунтовано теоретичні, методологічні та прикладні засади соціально-економічного сільського розвитку на базі об'єднаних територіальних громад.

Вадим Анатолійович є автором понад 130 наукових та навчально-методичних праць, в т. ч. 11 статей у виданнях, що входять до міжнародних наукометричних баз даних Scopus та Web of Science, є співавтором підручників і навчальних посібників, методичних розробок і монографій; систематично виступає на науково-практичних конференціях. Вчений має показники H-індекс: Scopus – 6, Google Scholar – 9.

Він є членом редакційної колегії наукового журналу «Економіка та управління бізнесом».

З 14 червня 2024 р. Вадим Анатолійович Ткачук очолює Національний університет біоресурсів і природокористування України. Він приділяє велику увагу освітньому процесу, науковій роботі та міжнародній діяльності в університеті, зокрема ролі університетів наук про життя в сучасному світі. Є членом Ради Європейської Асоціації університетів наук про життя (ІСА). Він ініціював участь Університету у міжнародних рейтингах. У 2023 р. університет у десятці українських ЗВО, які увійшли до міжнародного рейтингу QS World University Ranking та вперше позиціонувався у рейтингу THE, де займає 1501 місце.

За змістовну організацію навчально-виховного процесу, підготовку висококваліфікованих спеціалістів, наукові здобутки, впровадження наукових розробок у виробництво, активну громадську позицію Ткачук В.А. відзначений найвищою нагородою Федерації профспілок України – «Профспілкова відзнака» (1998), трудовою відзнакою Міністерства аграрної політики України «Знак Пошани» (2003), відзнакою Міністерства аграрної політики і продовольства України «Відмінник аграрної освіти та науки» (2011), Грамотою Прем'єр-Міністра України (2016), йому присвоєне почесне звання «Заслужений працівник світу України» (2018).

Доповідачем внесена пропозиція – підтримати кандидатуру доктора економічних наук, професора, ректора Національного університету біоресурсів і природокористування України Ткачука Вадима Анатолійовича, професора кафедри економіки для участі в конкурсі на заміщення вакантної посади члена-кореспондента Національної академії аграрних наук України за спеціальністю «Публічне управління та адміністрування (менеджмент)».

ВИРІШИЛИ: підтримати кандидатуру доктора економічних наук, професора, ректора Національного університету біоресурсів і природокористування України Ткачука Вадима Анатолійовича, професора кафедри економіки для участі в конкурсі на заміщення вакантної посади члена-кореспондента

Національної академії аграрних наук України за спеціальністю «Публічне управління та адміністрування (менеджмент)».

Голосували: «за» - 60, «проти» - 0, «утримались» - 0.

Голова вченої ради університету

підпис

Валентина АРАНЧІЙ

З оригіналом згідно.

Учений секретар



Тетяна БУЛАХ